
В Хабаровске перед судом предстанут 3 бывших сотрудника Дальневосточного института повышения квалификации ФСКН России, обвиняемые в присвоении денежных средств в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника финансово-экономического отдела, бухгалтера Дальневосточного института повышения квалификации ФСКН России. Также завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела материально-технического обеспечения Дальневосточного института повышения квалификации ФСКН России. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств в крупном размере).

По версии следствия, с 2008 по 2009 годы начальник финансово-экономического отдела при пособничестве бухгалтера присваивал денежные средства, принадлежащие Дальневосточному институту повышения квалификации ФСКН России. Преступная схема была следующая: бухгалтер получал в кассе денежные средства для приобретения материально-товарных ценностей для нужд учебного заведения. Затем он передавал эти средства начальнику финансово-экономического отдела, который тратил их по своему усмотрению. С целью сокрытия незаконных финансовых операций бухгалтер составлял авансовые отчеты с приложенными к ним фиктивными финансово-хозяйственными документами. В результате противоправных действий Дальневосточному институту повышения квалификации ФСКН России был нанесен ущерб в сумме 200 тысяч рублей. Помимо этого по версии следствия, с 2008 по 2009 годы начальник материально-технического обеспечения Дальневосточного института повышения квалификации ФСКН России получил в кассе 950 тысяч рублей, которые потратил по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Также необходимо отметить, что в середине января 2011 года было завершено и направлено в суд уголовное дело в отношении еще четырех бывших высокопоставленных сотрудников

Дальневосточного института повышения квалификации ФСКН России. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении семи преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество). В результате мошеннических действий злоумышленников институту ФСКН был нанесен ущерб в сумме более 300 тысяч рублей.

28 Января 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626455>